

**Σ. Α. Θ.  
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

Επιμενίδου 19 • 54633 Θεσσαλονίκη  
Τηλ. 2310-284.510 • FAX 2310-269. 023 • E-mail: [info@architecture.org.gr](mailto:info@architecture.org.gr)

Θεσσαλονίκη, 28 Δεκεμβρίου 2016

**ΨΗΦΙΣΜΑ**

Την ώρα που χιλιάδες συνάδελφοι αδυνατούν να καταβάλλουν τα οφειλόμενα στο ΤΣΜΕΔΕ λόγω της οικονομικής δυσπραγίας στην οποία έχουν περιέλθει, την ώρα που 70.000 συνάδελφοι που ήδη έχουν οφειλές κινδυνεύουν να παραδοθούν στο ΚΕΑΟ, το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΤΑΑ, αρνήθηκε σε προηγούμενη συνεδρίασή του να δώσει παράταση για την καταβολή των εισφορών για το Β εξάμηνο του 2016 και παρέπεμψε το θέμα στο Υπουργείο, που όμως δεν απαντά. Ως πρόφαση χρησιμοποιείται η αδυναμία του ΕΤΑΑ να μεταφέρει οφειλές ειδοποιητηρίων στον ΕΦΚΑ. Πρόφαση που είναι προφανές ότι δεν στέκει, αφού τα απλήρωτα ειδοποιητήρια θα περάσουν κανονικά στον ΕΦΚΑ μαζί με τις ληστρικές προσαυξήσεις, όπως και η απαίτηση για τις αναδρομικές οφειλές που μας ζητάνε να καταβάλλουμε. Δεν λαμβάνουν επίσης υπόψη ότι η προθεσμία για την καταβολή του Α2016 έληξε πριν λίγους μόλις μήνες, και είναι αδύνατον για τους περισσότερους συναδέλφους να καταβάλλουν και δεύτερη εισφορά μέσα σε λιγότερο από 3 μήνες και μάλιστα με αναδρομικές προσαυξήσεις.

Υπενθυμίζουμε σε όλους τους υπεύθυνους (Δ.Ε. Ε.Τ.Α.Α., αρμόδιο Υπουργό, κυβέρνηση) τις συνέπειες των αποφάσεων τους. Η άμεση οικονομική επιβάρυνση με τις συγκεκριμένες ασφαλιστικές εισφορές σημαίνει και άμεση εξόντωση για όσους έχουν καταφέρει με πολλές δυσκολίες να παραμείνουν στο επάγγελμα.

**Καλούμε όλους τους αρμόδιους φορείς να αποφασίσουν να δοθεί παράταση για την καταβολή των εισφορών για το Β' Εξάμηνο, μέχρι να δοθεί οριστική λύση στο πρόβλημα. Είναι ζήτημα επιβίωσης χιλιάδων μηχανικών.**

Ταυτόχρονα επιμένουμε στις διεκδικήσεις μας για την τη μη καταβολή την αναδρομικών οφειλών, τη μείωση των εισφορών (και αναδρομικά), την επιστροφή όλων των αδικώς καταβληθέντων σε αυτούς που τα κατέβαλλαν, τη μη αποστολή οφειλών στο ΚΕΑΟ και τη διαγραφή ασφαλιστικών χρεών των άνεργων και υποαπασχολούμενων συναδέλφων.

ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

  
Δ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  
ΣΑΒΒΑΣ ΤΣΕΛΕΠΙΔΗΣ